

# 陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1986年1月24日 星期五 复字第294 代号51—47

## 聋哑人马安礼研制成盖板半自动整形模具

本报讯 西安汽车配件三厂钳工、聋哑人马安礼为了工友安全，刻苦钻研近一年，研制成功了“盖板半自动整形模具”，受到厂里表彰奖励。

盖板是该厂建筑扣件产品的主要部件。过去，这个厂用手工使盖板通过六十三吨重的冲床进行冲压整形，很不

安全。从八〇年以来，曾多次发生工伤事故。去年年初，厂部贴出了招贴布告，凡能研制出盖板自动整形者予以重奖。聋哑人马安礼毅然投标，决心攻下这个难题。对于一个仅在聋哑学校学习过六年的他来

的技术，精心设计，反复试验，在工程技术人员的帮助下，经过三次结构改进，终于制成了“盖板半自动整形模具。”投入试用后，运

行良好，安全可靠，受到了职工们的赞扬。最近，该厂特为他召开了表彰大会，并发给他奖金三百元。

(谢桂林)



李成扬 摄

西安铁路分局西安水电段加强管理，降低电损，去年全段十四个配电网区共节约用电十七万五千多度，受到西北电管局的表彰和奖励。

省红旗水泥制品厂充分发挥自己在技术、设备、人才上的优势，利用经济特区的有利条件，与深圳、汕头等特区搞联营，获得了显著的经济效益。

三年前，该厂与深圳市建设部材料公司联合筹办了“深秦水泥制品厂”，生产预应力钢筋混凝土离心电杆，很快就形成了年产一万二千根离心电杆的生产能力，满足了深圳、佛山等地区的需要，成为我省打入经济特区并站稳脚跟的第一个企业。去年，他们又根据与深圳联营成功的经验，与汕头特区建立了横向联系，和广澳开发公司、珠江公司和汕头市建材公司联合筹建了“广澳水泥制品厂”，生产预应力钢筋混凝土压力管。由这三家公司提供资金和厂地，由他们提供技术人才和设备，于去年八月份建成了主生产车间，十一月正式投产。到去年年底，仅一个多月的时间，就赢利三十万元。

(阴有仁)

本报讯 西安春节市场水产品丰富 西安市今年春节市场水产品品种增多，质量也胜过往年。

为了让群众过好春节，西安市水产公司下属各单位，从去年国庆节后，就积极开辟渠道，多方组织货源。最近，已从沿海地区和本省采购了二百多万斤水产品。除带鱼、黄鱼、草鱼、鲳鱼、明太鱼、鲤鱼外，还有大量海参、对虾、鱿鱼、墨鱼干、干贝、鱼翅、鱼肚等名贵海味品。这些水产品已从本月二十日起投放市场。

(李季秋)



各有所思

王培琪

### 《中国广告报》西北办事处成立

本报讯 《中国广告报》西北办事处于本月十九日在西安成立。

省委副书记周雅光、副省长曾慎达前往祝贺。曾慎达在讲话中希望

《中国广告报》西北办事处及时准确地传递信息，为改变我省信息闭塞状况出力。

(韩庚)

## 国库券·形势·爱国心

李廉宝



国库券六十亿元。有些人便说，这几年国家穷了，背上了债，从人兜里硬借钱呢！

事实并非如此，国库券不同内债。所谓内债，是指对本国人民应付未付的债务。而发行国库券，则是国家根据经济建设的长远发展和人民群众收入水平提高的实际，采取的筹集资金的重要手段。我们国家大，人口多，底

子薄，每人做点贡献，国家便可以聚集很多资金，有计划地办成几件大事，使人民得到长远的更多的实惠。这当然不能说是国家穷了，形势不如前些年了！“六五”期间，我国经济稳定上升，人民安居乐业，人们是看得见，摸得着的。为了国家的不断富强，人民生活的不提高，每个具有爱国心的公民都应正确对待认购国库券一事，并根据自己的经济能力，踊跃认购国库券。



在国营燎原机械厂，我们听到了共产党员抵制不正之风的一桩桩感人的事迹。人们称赞他们是“金钱敲不开的大门”。

去年年初，原总务科科长，共产党员张世良和在江苏武进县一花木推销员交涉业务过程中，对方来信提出，若多订他们的花木，私下将给张五百元现金的回扣，并可由他们出钱让其去常州旅游一次……张世良接信

## 省技协要求技协队员做到「六个一」

本报讯 最近，省技协向全省职工技协组织提出了今年工作要点。要求全省各级技协组织，围绕实现“七五”计划，围绕突破能源、交通、材料等方面存在的技术问题和薄弱环节，积极开展技术协作、技术攻关等活动。

省技协要求每个地市、省级产业(局)的技协组织全年推广开发新技术不少于十项；每个地市

本报讯 一月十一日，一不法分子在西安火车站西售票处兜售假火车票时，被当场抓获。

那天上午八时许，一位农民模样的人在火车站东售票处拿着一张火车票，到处询问谁要西安至上海的车票。西安某研究所的一位同志

技协组织要帮助一个以极分子做到“六个一”，即提一条合理化建议，开展一项技术革新，提供一条技术信息，学一门新技术，练好一门基本功，全年创造经济效益一百元。(朱玉华)

## 宝鸡铁路分局部分站段领导 主动把晋级指标让给群众

本报讯 在宝鸡铁路分局系统最近进行的百分之三晋级中，宝鸡机务段段长汤柱冠、武功车务段党委副书记崔峰，宝鸡铁路分局财务科长张继录、略阳电务段段长郭长如主动将自己的晋级指标让给

群众。郭长如还动员爱人、本段工人介红也让她已决定给她的晋级指标。郭长如他们说，领导就是服务，领导干部只有全心全意为人民服务的义务，而没有先于群众得利的权利。

(高坊)

求票心切，就买下了，但又有些不放心的，便去退票窗口让工作人员辨认。结果是张伪造的假票。当车站公安所的同志闻讯赶来时，卖假票者已无踪影。后来，当这个卖假票的在西售票处再次卖假票时，被

当场抓获。经查，此人系河南确山刘店乡农民，名叫张育仑，经常流窜西安搞违法活动。当前，春节将至，车票紧张，广大乘车旅客，应提高警惕，谨防上当。

(李长城 吴林平)

## 当心！西安火车站有人卖假票

老怨生气地说：“我们这儿不兴这一套，你不要看错了人，这样搞，我们就无法订货。”弄得这位推销员很不好意思地走了。

一九八五月，厂运输科帮助城固火车站修理了一辆汽车，车站

五条金丝猴烟亲自送到厂办公室，组织上派人把烟送还了车站。

象这样的事在燎原机械厂党员中是很多的。原基建科副科长、共产党员朱去云在一次洽谈业务中，推销员趁朱不注意，悄悄给他

枕头下塞了二百元现金。朱去云过后发现，马上退给本人。难怪有个外地推销员说，在有的单位不送礼办不成事，而到燎原厂，一送礼反而办不成事。

(定国 文胜 建民 世德)

## 金钱敲不开这里的大门

记燎原机械厂几名党员抵制不正之风的事迹

进老怨手里。老怨见状，立即拒绝。对方未明白，以为老怨嫌少，即随手再掏出一块手表要给老怨，并说：“现在办事就是这样，这事谁也不知道，你就收下吧！”

为表示谢意，一天晚上专程派人给科长、共产党员谭立新送去五条金丝猴香烟和两瓶野味葡萄酒，谭立新婉言谢绝，送礼人无奈，只好把酒拿回，硬留下了香烟。第二天，老谭又把